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Pag. 38, formula in display a fine pagina,

Errata:

ai := a
(1)
i , 1 ≤ i ≤ N1 = n1

ai := a
(2)
i , N1 + 1 ≤ i ≤ N2

.......

ai := a
(k)
i , Nk−1 + 1 ≤ i ≤ Nk

.......

Corrige:

ai := a
(1)
i , 1 ≤ i ≤ N1 = n1

ai := a
(2)
i−N1

, N1 + 1 ≤ i ≤ N2

.......

ai := a
(k)
i−Nk−1

, Nk−1 + 1 ≤ i ≤ Nk

.......

Pag. 39, prime due righe della dimostrazione della Proposizione 1.60,

Errata: Sia en = {e(n)k } la successione tale che e
(n)
k = 1. Se k = n e e

(n)
k = 0 se k 6= n,

Corrige: Sia en = {e(n)k } la successione tale che e
(n)
k = 1, se k = n e e

(n)
k = 0 se k 6= n,

Pag. 89, riga 11 della dimostrazione della Proposizione 2.41,

Errata: x ∈ U\{y}

Corrige: x ∈ E ∩ U\{y}

Pag. 89, riga 12 della dimostrazione della Proposizione 2.41,

Errata: xn ∈ Un\{y}

Corrige: xn ∈ E ∩ Un\{y}

Pag. 97, riga 4,

Errata: f(a) < 0

Corrige: f(c0) < 0

Pag. 97, riga 4,

Errata: f(a) > 0

Corrige: f(c0) > 0

Pag. 97, riga 5,



Errata: f(a1) < 0 < f(b1)

Corrige: f(a1) > 0 > f(b1)

Pag. 97, riga 8,

Errata: f(an) < 0 < f(bn)

Corrige: f(an) > 0 > f(bn)

Pag. 97, riga 9,

Errata: lim f(an) ≤

Corrige: lim f(an) ≥

Pag. 97, riga 10,

Errata: 0 ≤ lim f(bn)

Corrige: 0 ≥ lim f(bn)

Pag. 110, riga 1,

Errata: limy→0(1± |y|)r = 0

Corrige: limy→0(1± |y|)r = 1

Pag. 167, sostituire le righe da 8 a 12 (“Infine dimostriamo che .... ”) con:

Infine dimostriamo che ¯̀ ≤ lim an: per far questo basta trovare una sottosuccessione
{ank

} tale che ank
→ ¯̀ (infatti, in questo caso, ¯̀∈ L e quindi ¯̀≤ max L = lim an).

Per ogni n sia mn ≥ n tale che ān − 1
n < amn ≤ ān (tale mn esiste poiché an =

sup{ak
∣∣ k ≥ n}). Poiché ān → ¯̀, dal teorema del confronto segue amn → ¯̀. Prendendo

una sottosuccessione strettamente crescente {nk} di {mn} si ha la tesi.

Pag. 220, seconda riga della nota 26 a piè di pagina,

Errata: Rf (x1, x0)

Corrige: Rf (x2, x0)

Pag. 234, formula (7.106)

Errata: lim
x→0

Corrige: lim
x→x0

Pag. 236, prima riga del Lemma 7.79

Errata: f, g : I → R



Corrige: f, g : I → R, I intervallo,

Pag. 271, formula in display dopo la (8.68)

Errata:

M∑
n=N

f(n + 1) =

M−1∑
n=N−1

f(n)

Corrige:

M∑
n=N

f(n + 1)


